



Assunto **Respostas do Pedido Esclarecimentos**
De Licitações <licitacoes@conceicaodorioverde.mg.gov.br>
Para <orlando.junior@pmh.com.br>
Data 24/05/2021 09:54

Bom dia

Segue as respostas do pedido de esclarecimento elaborada pela Coordenadora de Epidemiologia do Município
Karen Domiciano Moraes

Lote 01

O kit deve conter swab controle "positivo" e swab controle "negativo"?

Resposta: Deve conter a linha C (controle) e Linha T (teste) sendo resultado positivo a coloração da linha T e resultado negativo se houver só a coloração da linha C

- Considerando o bem maior, a saúde pública, e o emprego dos recursos públicos em produtos de qualidade, é necessário Laudo do INCQS?

Resposta: Sim é necessário o laudo INCQS .

- Qual sensibilidade irão aceitar?

Resposta: sensibilidade acima de 96% Especificidade? Acima de 99%

- O kit deve conter o swab para coleta da amostra?

Resposta: SIM

--
Departamento de Compras e Licitações

Prefeitura de Conceição do Rio Verde
(35) 3335-1767 / 3335-1013